

2016年2月26日

路得教会论和以斯帖末日论（上篇）

作者：Asher Intrater



过去 30 年来中国地下教会的兴起已经急剧地改变了国际会的结构和成分：通过他们庞大的人数，被逼迫的经历，对神超自然介入的信心，独特的东方历史背景，对家庭教会的强调，以及“回耶路撒冷”的异象。由于他们“祖先-家庭”的文化，他们也把一种独特的大家庭视角带入了国际弥赛亚的肢体中。他们的出现也完全改变了我们的教会论（对国际教会的意义和形式的理解）。

一群中国和国际教会的领袖在戴冕恩(David Demian)的协调下，怀着带领大量基督徒来到耶路撒冷敬拜主的异象。2014年11月，在耶路撒冷举办了一个特会。这个特会名叫‘全球聚集(Global Gathering)’，也被称为‘822聚会’---取自撒迦利亚 8:22，‘必有列邦的人和强国的民来到耶路撒冷寻求万军之耶和华，恳求耶和华的恩’。的确，在这个历史性的聚会中，耶路撒冷的国际会议中心坐满了来自各国的人。

戴冕恩牧师，埃及阿拉伯裔，一名医师，在加拿大工作生活多年。他们的团队来自四海八方，不仅有来自东亚和西方教会的，而且有来自阿拉伯背景的基督徒。他们的领导团队包含了几位长期事奉于“以赛亚 19 章高速路”异象的属灵领袖，他们孜孜不倦地追求着中东地区属灵的复兴，以及犹太人和阿拉伯人的和解，就如以赛亚书 19:23-25 的预言所启示。

在特会中，紧随在‘全球聚集’之后，我们当中的几位作为以色列弥赛亚信徒的领袖代表，上台带领对阿拉伯裔基督徒表示敬重，并为我们自己的自大和信实下跪悔改认罪。这个的结果非常震撼人心，与会的阿拉伯裔弟兄姊妹深深地被所流露的爱和谦逊所感动；他们震惊地发现自己突然被环绕在弥赛亚信徒的祝福当中。

戴牧师通过带领着整个与会的国际信徒（包括华裔和阿拉伯裔）对以色列人发出‘路得’一般的神圣誓言——‘**你的国就是我的国**’（路得记 1:16）。我感到这一刻是历史的转折点。直到现在，这些有着‘路得感召’的人似乎仍然只是少数基督徒，他们被神特殊的爱所感动并对犹太人保持忠诚。

因为这个神圣的承诺包含了华裔和阿拉伯裔，一个属灵的转动发生了。这‘路得感召’将不再是特例而是常理，不再是不寻常而是寻常，不再是少数而是主流。这种对路得的理解就像一个‘教会论’的比喻，意味着俄珥巴（‘那转身走开的’）已不再和路得（或许是朋友之意）同为规范的基督徒代表；而转变为路得预示着所有的真基督徒，俄珥巴代表着不虔诚或不忠心的。（译者注：路得和俄珥巴当初同在一个屋檐下，但当拿俄米离开摩押回以色列时，路得的选择使她进入耶稣的族谱，而俄珥巴则留在摩押拜偶像。）

由此产生了一种新的解读，我们可以称之为“路得教会论”：国际教会和以色列是本质上连接在一起的。这种连接源自神和以色列所立的约，通过以色列的弥赛亚带出来（以弗所书 2:12, 19）。这种连接根据以色列和教会在圣经上的本源意义，重新定义了彼此：以色列本质上是属神的国家，通过教会在属灵的层面上向列国扩张神的国度；教会本质上是一个扎根于以色列的国际属灵肢体，源自以色列（译者注；以色列是我们属灵的祖籍）。教会的身份连接着以色列，以色列的身份也连接着教会。

Dan Juster 牧师称此为“以色列和教会的双向恢复”。它把以色列学和教会论合二为一。我们相信这也是使徒们对教会和以色列的原始看法。如今，这种使徒性的“教会论”观点被恢复了。这些弥赛亚以色列信徒‘余民’们在以色列之于教会、教会之于以色列之间扮演着桥梁一样的角色。

一个教会论上的恢复性观点同样会对其末日论（对末日的研究）有影响。教会论影响着末日论。恢复性的教会论会产生恢复性的末日论。我们今天怎样看待以色列和教会将会影响我们明天对末日预言应验的看法。如果以色列和教会彼此在根源上相连，那么他们也在自己的命定里彼此相连。

这个分享的身份定义影响着我们将来的神之国度。我们可以这样说，“以色列加上教会就等于神的国”，或者“以色列和教会之间的关系让神的国能诞生在地上”。

路得记讲述了一个真实的历史事件，但也可以看作一个关于以色列和教会的关系的先知性的比喻。这就是我们所称之为的“路得教会论”。在同样的论调下，以斯帖记讲述的真实历史事件，也可以被看作一个关于末日的先知性的比喻。我们称之为“以斯帖末日学”。

下篇将在下周更新，敬请期待

译者注：有关戴冕恩,请参照

<http://www.watchmen.org/global/munich/zh/our-team-cn/>

以斯帖禁食



每年在以斯帖禁食期间（普珥日）我们都举办全天的在线直播敬拜，禁食和祷告活动。我们邀请您来加入我们（2016年3月23日，8时到18时，以色列时间），为这重要的时间，我们聚集一起站在神的计划和旨意里来战胜这个世代抵挡神子民的每个邪恶计划。

我们将供希伯来语-英文的翻译。观看邀请视频请[点击這裡](#)

祷告医治的关键

想要更有效地以耶稣之名医治疾病吗？在这个语音信息里，Cody Archer 分享了他个人经历里的关于祷告医治的成功和失败的案例，并提供基于经文的一些关键点以看到更多的突破。收听英文的分享，请[点击這裡](#)。



为我们持续的, 在以色列本地的复兴运动, 植主内犹太教会, 门徒训练中心, 以希伯来文先知性祷告, 赞美守望, 和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工, 来加强在以色列主内肢体力量, 照应这儿的复兴工作, 且对国际传讲以色列, 教会, 和末世的讯息